



### 欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 流浪女母子终于找到家了

## 杨桃花老家在河南周口市,老父辗转寻找其五年未果

本报济宁9月27日讯(记者 晋森 通讯员 吴广基) 本报8月16日曾以《谁能帮这对母子找到回家路》为题,报道了患有精神疾病的流浪女在救助站产下一男婴后,爱心人士共同为她找家一事。通过艰难的寻找,救助站终于26日在河南省找到了流浪女的父亲杨水。27日杨水在济宁见到了走失五年的女儿。

上午8点,在济宁市第二救助管理站,杨水第一次见到了外孙,抱在怀里看了又看。当看到孩子照顾的很好,救助站又请了专门的保姆进行照顾时,杨水连称,“住在这里吃穿都好,我很放心。”并让记者给他和外孙子照一张合影。随后,杨水和救助站工作人员一起赶往杨桃花治疗的济宁市荣军医院。在医院他一眼就认出了女儿。“是她,是我女儿啊。”当医生问杨桃花是否认识这个人时,杨桃花很清晰的说:“认识,这是俺爹。”随后65岁的杨水再也控制不住自己的情绪老泪纵横。

“2008年从家里跑出来,五年了。”杨水老汉告诉记者,女儿今年35岁,19岁时因受到惊吓,



杨桃花的父亲怀抱小外孙露出笑容。本班记者 晋森 摄

患上了精神分裂症。2008年,杨桃花从家里跑出来,从此再无音信。杨水曾辗转河南、安徽、山东等地找了整整两年。2009年底,因老伴患脑血栓半身不遂,只好暂时放弃寻找女儿。

济宁市第二救助管理站

救助科科长闫建春告诉记者,为给杨桃花找家,他们去了山东、河北、河南等多个省,也是在杨桃花清醒时从其只言片语中了解到“西华、西夏亭等地名”。26日,闫建春等三人到了河南省周口市西华县西夏亭

镇,拿着杨桃花的照片询问当地村民,才费尽曲折找到了杨桃花的家。

考虑到杨桃花一家比较贫困的情况,救助站决定继续给她治疗,待病情好转后再将其与孩子送回家。

## 缓刑期还任村主任 问题村官被拿下

本报济宁9月27日讯(记者 晋森 通讯员 姜礼峰 刘菲菲) 王某担任村委会主任时因合同诈骗罪被法院判处缓刑,然而缓刑期内王某却没有辞去村主任的职务。济宁市任城区检察院在进行外执考察工作中发现这一问题,发出了纠正违法通知书和检察建议书。26日记者获悉,王某已依法被终止村委会主任职务。

王某曾于2011年5月当选为济宁市任城区某村的村委会主任。2012年7月,王某因犯合同诈骗罪被济宁市任城区人民法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。然而,缓刑期间王某却没有辞去村主任的职务。今年8月,任城区检察院监所部门依法进行外执考察工作中,发现王某的判决至今仍在生效,而王某仍在担任村委会主任的职务。

发现这一情况后,检察院工作人员及时调阅王某的案卷材料,详细了解了王某的有关情况。经调查,王某作为村委会主任,因犯合同诈骗罪被法院判处缓刑后,根据《中华人民共和国村民委员会组织法》其职务应自行终止,但判决生效后至今仍未终止。任城区检察院按照有关法律的规定,向负有监管职责的任城区司法局发出了纠正违法通知书,同时向街道办事处发出了检察建议书,建议终止王某村委会主任职务。

上述部门随即召开联席会议,按照法律规定终止了王某村委会主任的职务,并将处理情况向济宁任城区检察院进行回复,维护了法律尊严。

## 凌晨,两车着火烧成空壳

### 事发小区停车场内,不排除人为纵火可能

本报济宁9月27日讯(记者 路帅) 27日凌晨,济宁市区东发小区9号楼西侧停车场发生火灾。一辆轿车突然着火,并将旁边的一辆面包车引燃,两车被烧的面目全非。据了解,轿车才刚买回四个多月,面包车也只用了一年。记者从消防部门获悉,着火原因正在调查,暂不排除人为纵火的可能。

当日上午11时,记者来到东发小区9号楼下。在该居民楼西侧新划的停车位上,两辆汽

车被烧的面目全非,仅剩空壳。其中一辆白色轿车的发动机掉在地上,前车轮只剩下车轱辘。前后挡风玻璃都被烧碎,可以清楚地看到里面焦黑的座椅。由于轿车车标被烧毁,已无法辨识车型。轿车南侧是一辆五菱面包车,右侧两个车轮已烧毁,车身被熏的漆黑。记者发现面包车经过油改气,车后部还有一个气瓶,幸未发生爆炸。

“昨晚12点多,听到消防车过来,才知道车着火了。”对

一制衣店老板介绍,当时汽车烧的很厉害,火苗从车前部呼呼冒出来,窜起两米多高。“这辆轿车是新买的普桑,才开了4个月,昨天下午我还看到车主用帆布将车罩了起来,没想到晚上就着火了。”附近开超市的李女士说,着火的两辆车都是东发小区业主的。以前小区还曾发生过砸车事件,但着火还是第一次。

记者随后来到观音阁派出所,民警表示,凌晨他们接

到报警后,立即赶到现场处理,但现场没有监控。“目前我们只接到报警,还没有立案,要等消防部门出具调查结果才能决定。”办案民警称。“目前着火原因尚在调查,暂不排除人为纵火的可能。”记者从市中区消防大队获悉,接警后,中队出动一辆泡沫消防车和一辆水罐消防车前往灭火。由于处置及时,面包车的天然气气罐没有发生爆炸。目前,着火原因尚在调查。

# 沃尔玛正式签约入驻尚东区

## 打造济宁城西南最高品质的吃、喝、玩、乐、购一站式购物



9月26日上午,世界五百强、国际零售业巨头沃尔玛正式签约入驻尚东区商业广场4万平方米

济宁国际购物广场,共同打造济宁城西南最高品质的吃、喝、玩、乐、购一站式购物、休闲、

娱乐中心,位就打造济宁市区现在以太白楼路为中心的商业集中性分布格局,真正打造崭新的城市商业副中心,即城西南商业新中心。

在签约仪式上,济宁新嘉房地产开发有限公司副董事长叶卫军表示,公司与沃尔玛经过长期的相互考察及友好合作洽谈,如今达成最终合作协议,是双方彼此一致认可的体现。由新嘉地产开发建设的和成家园项目,总建筑面积97万平方米,一期已入住;二期即本项目,规划总建筑面积约21万平方米,由尚东区与济宁国际购物广场两部分组成。

沃尔玛确定选择济宁国际购物广场,对于济宁国际购物广

场的物业品质和物业价值都是最好的肯定和证明。济宁国际购物广场能在激烈的竞争中得到沃尔玛的青睐和首肯,与济宁经济发展的大环境是分不开的,其次是全球商业中心所具有的优秀商业运营基础条件。沃尔玛的入驻将使济宁国际购物广场的巨大的商业价值得以引爆,我们更希望由此给广大投资者带来更多的投资机遇和财富保障,对业主、对济宁这座城市的上一份厚礼。

沃尔玛项目代表负责人孟涛称,沃尔玛之所以选择济宁,主要是因为看重济宁的经济发展情况;选择济宁国际商业广场因为它接近济宁核心商圈,拥有城西南,具有独特的地理位置优势,交通便利,商业氛围较为成熟,人口密集,消费需求大,是

未来发展潜力巨大。

选择这里,将使沃尔玛中国区大家庭再添一名新成员,这是济宁商业发展史上的大事,也是沃尔玛中国区发展进程中重要的一步。所以,沃尔玛选择济宁国际商业广场,是强强联合的明智举措。

作为全球最大的连锁零售商,沃尔玛一定会将最丰富的商品、最优质的服务以及最舒适的“一站式”购物体验带给广大的济宁人民;同时,孟涛也希望沃尔玛先进的零售技术和经营理念能推动在济宁现代商业的发展跃上一个新的台阶,为济宁现代商业的发展做出自己应有的贡献,将其优质服务送到济宁每位顾客心中。